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Cim je tvoren elektricky oblouk?

© Plazmou
@ Vodici.

@ Jen volnymi elektrony.

vybér jedné odpovédi (text)

Plati Ohmuv zakon pri horeni oblouku?

@ Plati.

@ Je to sporné, vedou se o tom debaty.

© Neplati.

vybér jedné odpoveédi (text)




Ktery oblouk se lépe se zhasi ?

Podminky a doba zhaseni jsou shodné.
Stridavy

Stejnosmerny.

vybér jedné odpovédi (text)

Co znazornuje staticka charakteristika stejnosmérného oblouku?

@ Pri zmensovani napéti proud klesa linearné.
@ Pri zvétSovani proudu napéti mezi kontakty nelinearne roste.

© Pri zvétSovani proudu napéti mezi kontakty na oblouku nelinearné klesa

vybér jedné odpoveédi (text)




Co se déje pri horeni stridavého oblouku, jehoz napéti ma sinusovy
prubéh?

© Uhasina pfi pruchodu proudu nulou a opét zacne hofet.
@ Samovolné uhasina pii pruchodu proudu nulou a iz se neobnovi.

@ Sinusovy prubéh napéti na horeni oblouku nema vliv.

vybér jedné odpovédi (text)

Jakym zpusobem je zhasen stejnosmérny oblouk

@ pomoci zvySovani odporu v obvodu
@ vymeénou ionizovaného prostredi mezi kontakty

© pomoci elektromagnetické zhaseci civky

vybér jedné odpoveédi (text)




Jaké dalsi zarizeni je vyuzivano pri zhaseni stejnosmérného oblouku?

Zhaseci komora s prepazkami
Transformatorovy olej

Tlumic

vybér jedné odpovédi (text)

K ¢cemu dochazi ve zhaseci komore?

@ Dochazi k prudkému nartstu proudu
@ Nema vliv na velikost proudu

© Na jejich prepazkach se oblouk trha a chladi

vybér jedné odpoveédi (text)




Jakeho jevu se vyuziva pri zhaseni stridavéeho proudu?

@ \/yuZiva se toho, Ze ve stfidavych obvodech je impedance.
© \Vyuziva se skutecnosti, Ze pri prichodu proudu nulou oblouk samovolné uhasina

@ \/yuziva se deionizace okoli oblouku.

vybér jedné odpovédi (text)

Je mozné pouzit zhaseci civku i pro zhaseni stridavého oblouku?
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@ Pouzitji sice Ize, ale ke zhaseni oblouku neprispéje.

vybér jedné odpoveédi (text)




